



BILANCIA DIGITALE PESA BAMBINI DIGITAL BABY SCALE



INMD-039
MANUALE D'USO
USER MANUAL

Vi ringraziamo per aver acquistato la bilancia INMD-039 pesa bambini.

Prima di procedere con l'utilizzo del prodotto è importante leggere attentamente le istruzioni. Si consiglia di conservare questo manuale per un utilizzo futuro

AVVERTENZE E IMPORTANTI NORME DI SICUREZZA

- Prima di installare e utilizzare il dispositivo leggere attentamente il manuale di istruzioni e conservarlo per eventuali future consultazioni. Un utilizzo non corretto e improprio del dispositivo può danneggiare la bilancia e causare danni all'utente.
- Non lasciare mai il bebè incustodito durante le operazioni di rilevamento del peso.
- Utilizzare la bilancia solamente con pesi inferiori a 20 Kg. L'utilizzo della bilancia con pesi superiori può danneggiare il dispositivo ed essere pericoloso.
- Per la pulizia della bilancia utilizzare un panno morbido eventualmente inumidito con acqua. Non immergere in sostanze liquide o risciacquare la bilancia sotto l'acqua corrente del rubinetto.
- Per la pulizia non utilizzare detergenti/solventi aggressivi o sostanze abrasive.
- Durante l'utilizzo, tenere la bilancia lontano da fonti di disturbo elettromagnetico come ad esempio il forno a microonde, il telefono cellulare e dispositivi di rete senza fili (wireless network).

- Non cortocircuitare i contatti delle pile nel vano batterie.
- In caso di guasto non tentare di riparare la bilancia, ma rivolgersi sempre a personale tecnico qualificato.
- Non permettere mai al bebè di giocare con i materiali da imballo, soprattutto con i sacchetti di plastica i quali possono causare soffocamenti.
- In caso di malfunzionamento dovuto a cariche elettrostatiche, rimuovere le batterie per alcuni minuti. Questa operazione ripristinerà il normale funzionamento del dispositivo.
- Non appoggiare nulla sulla bilancia quando questa non è in uso.
- Non sottoporre la bilancia ad un carico prolungato in quanto si può danneggiare il meccanismo di misurazione.
- Rimuovendo o sostituendo le batterie si cancelleranno tutti i dati relativi alle misurazione di peso.
- La bilancia si spegnerà automaticamente dopo 25 secondi di inutilizzo. Per spegnere la bilancia immediatamente premere e tenere premuto il tasto "ON/OFF /TARE" fino a quando la bilancia non si spegne.
- Evitare che la bilancia subisca urti oppure cadute e collocarla su una superficie piana, stabile e sicura.
- La bilancia è destinata per l'uso domestico e serve a

misurare il peso del bebè. Non è ammesso l'utilizzo della bilancia in medicina o per scopi diversi dall'utilizzo privato. Essendo la bilancia destinata solo ed esclusivamente all'utilizzo privato è esente dall'obbligo di sottoporre lo strumento ai controlli periodici di legge, che ne attestino l'esattezza e l'affidabilità a tutela della regolarità delle transazioni.

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Superficie ampia: 50,6 x 23,3 cm
- Dimensioni del prodotto: 54,8 x 32 x 3,5 cm
- Display LCD: 58 x 25 mm
- Capacità: 20 kg
- Divisione: 10 g
- Unità di misura: kg/lb/st
- Funzione tara
- Spegnimento automatico
- Indicazione di sovraccarico: O-Ld
- Indicazione di batteria scarica: Lo
- Alimentazione: 2 batterie AAA (non incluse)
- Peso del prodotto: 1,17 kg

FUNZIONAMENTO

1. Aprire il vano batterie sotto la bilancia e inserire 2 batterie AAA.
2. Posizionare la bilancia su una superficie dura e piana.
3. Premere il pulsante **ON/OFF TARE** per accendere la bilancia.
4. Non caricare né pesare prima che il display si azzeri. La bilancia sarà pronta all'uso quando lo schermo LCD mostrerà "0.00 kg".
5. Premere il pulsante UNIT per scegliere l'unità di misura.
6. Posizionare il bambino sulla piattaforma della bilancia; il display mostrerà il peso.
7. Funzione tara: premere il pulsante **ON/OFF TARE**.
8. La capacità massima è di 20 kg. Quando sul display compare "O-

- Ld", significa che il peso è superiore alla capacità della bilancia.
- Se appare l'indicazione di batteria scarica "Lo", sostituire le batterie in tempo. Assicurarsi di inserirle con la corretta polarità.
 - Se non è necessario effettuare ulteriori pesate, premere il pulsante **ON/OFF TARE** o attendere lo spegnimento automatico entro pochi secondi.

NOTE

- Non immergere la bilancia in acqua né pulirla con sostanze chimiche corrosive.
- Durante la pesata, posizionare la bilancia su una superficie dura e piana. Non utilizzarla su tappeti o materiali morbidi.

ETICHETTA DATI



Questo prodotto è conforme a tutte le direttive europee applicabili



INFORMAZIONI AGLI UTENTI ai sensi del Decreto Legislativo N° 49 del 14 Marzo 2014 "Attuazione della Direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)". Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull'apparecchiatura indica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti. L'utente dovrà, pertanto, conferire l'apparecchiatura integra dei componenti essenziali giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell'acquisto di nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno a uno, oppure 1 a zero per le apparecchiature aventi lato maggiore inferiore a 25 CM. L'adeguata raccolta differenziata per l'avvio successivo dell'apparecchiatura dimessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientale compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull'ambiente e sulla salute e favorisce il riciclo dei materiali di cui è composta l'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell'utente comporta l'applicazione delle sanzioni amministrative di cui al D.Lgs n. Decreto Legislativo N°49 del 14 Marzo 2014.



Le batterie utilizzate da questo apparecchio, alla fine della loro vita utile, vanno smaltite negli appositi raccoglitori. Informarsi sulle normative locali relative alla raccolta differenziata delle batterie.

Un corretto smaltimento delle batterie permette di evitare conseguenze negative per l'ambiente e la salute

Thank you for purchasing the INMD-039 baby weighing scale.

Before using the product, it is important to carefully read the instructions. We recommend keeping this manual for future reference.

WARNINGS AND IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

- Before installing and using the device, carefully read the instruction manual and keep it for future reference. Incorrect or improper use of the device may damage the scale and cause harm to the user.
- Never leave the baby unattended during the weighing process.
- Use the scale only for weights below 20 kg. Using the scale with higher weights may damage the device and be dangerous.
- To clean the scale, use a soft cloth, possibly dampened with water. Do not immerse it in liquids or rinse it under running water.
- Do not use aggressive detergents/solvents or abrasive substances for cleaning.
- While using the scale, keep it away from sources of electromagnetic interference such as microwave ovens, mobile phones, and wireless network devices.
- Do not short-circuit the battery contacts inside the battery compartment.
- In case of malfunction, do not attempt to repair the scale

- yourself. Always contact qualified technical personnel.
- Never allow the baby to play with the packaging materials, especially plastic bags, which may cause suffocation.
 - If a malfunction occurs due to electrostatic charges, remove the batteries for a few minutes. This will restore the normal functioning of the device.
 - Do not place anything on the scale when it is not in use.
 - Do not expose the scale to prolonged loads, as this may damage the measuring mechanism.
 - Removing or replacing the batteries will delete all recorded weight measurements.
 - The scale will automatically turn off after 25 seconds of inactivity. To turn off the scale immediately, press and hold the "ON/OFF/TARE" button until the scale turns off.
 - Avoid impacts or falls and place the scale on a flat, stable, and secure surface.
 - This scale is intended for home use only and is designed to measure the baby's weight. It is not approved for medical use or any purpose other than private use. Since the scale is exclusively for private use, it is exempt from legal periodic accuracy checks required for commercial transactions.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Large surface: 50.6 x 23.3 cm
- Product dimensions: 54.8 x 32 x 3.5 cm
- LCD display: 58 x 25 mm
- Capacity: 20 kg
- Graduation: 10 g
- Units of measurement: kg/lb/st
- Tare function
- Automatic shut-off
- Overload indication: O-Ld
- Low battery indication: Lo
- Power supply: 2 AAA batteries (not included)
- Product weight: 1.17 kg

OPERATION

1. Open the battery compartment under the scale and insert 2 AAA batteries.
2. Place the scale on a hard, flat surface.
3. Press the button **ON/OFF
TARE** to turn on the scale.
4. Do not load or weigh anything until the display resets to zero. The scale will be ready for use when the LCD screen shows "0.00 kg."
5. Press the UNIT button to select the desired unit of measurement.
6. Place the baby on the weighing platform; the display will show the weight.
7. Tare function: Press the button **ON/OFF
TARE**.
8. The maximum capacity is 20 kg. If "O-Ld" appears on the display, it means the weight exceeds the scale's capacity.
9. If the low battery indication "Lo" appears, replace the batteries promptly. Ensure they are inserted with the correct polarity.
10. If no further weighing is needed, press the button **ON/OFF
TARE** or wait for the automatic shutdown in a few seconds.

NOTES

1. Do not immerse the scale in water or clean it with corrosive chemicals.
2. When weighing, place the scale on a hard, flat surface. Do not use it on carpets or soft materials.

RATING LABEL

Innoliving Spa
 Via Merloni 2/B - 60131 Ancona - Italy
 INMD-039 BILANCIA DIGITALE PESA BAMBINI
 DIGITAL BABY SCALE
 MAX: 20 Kg DIV: 10g 3V == (2xAAA batt.)
 SOLO USO DOMESTICO - HOUSEHOLD USE ONLY

LOT n. 
 MADE IN CHINA 



This product complies with all applicable European directives.



INFORMATION TO USERS according to Legislative Decree No. 49 of March 14, 2014 " 2012/19/UE Implementation of the Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) " The crossed-out dustbin symbol indicates that the product at the end of its life must be

 collected separately from other waste. The user should, therefore, take the equipment with the essential components at the end of its useful life to the separate collection center of electronic and electrical waste, or return it to the retailer when purchasing new equipment of equivalent type, in ratio of one to one, or one to zero for devices with larger side less than 25 CM. The separate collection for the decommissioned equipment for recycling, treatment and environmentally compatible disposal contributes to avoid possible negative effects on the environment and human health and promotes recycling of the materials. Improper disposal of the product by the user entails the application of administrative sanctions according to Legislative Decree No. 49 of 14 March 2014.



The batteries used in this device must be disposed of in the special bins at the end of their life. Please inform yourself about the local rules on separate collection of batteries. The correct disposal of batteries helps preventing potentially negative consequences on the environment and human health.



Innoliving Spa
Via Merloni, 2/B
60131 Ancona Italy
Tel 071 2133550
www.innoliving.it

MADE IN CHINA



Rev.00_02.2025